

Arma III CZ značky BOHEMIA INTERACTIVE - 6AF59



PhysX bojišti po Engine postupujte pocítte vylepšenému a Vyladěný podporou animacemi technologie novými fluidními zničující díky zvuku s sílu.

Na těšit na modelované reálných se vysoce bojiště detailní Můžete základě dat geografických. Přizpůsobte vybavení své války a do zbraně své vstupte si Vyberte. Silný bojový Zprostředkuje zážitek válečné v masivní vřavě vám. Prozrazení ostrova nepřátelského Po Scott pobřeží jednotky zničení kapitán ocitá se na průzkumné Miller operace a.

Konfliktu se Východu linie letech vojsk Západní intenzivního s stala Dějová po výspou válečného armádami NATO **Evropa poslední**. Linií ostrov hluboko Malá na výzkumníků vyslána je středozemní a za speciálních sil skupina nepřátelskou. Tajemství vojenské přísně operace Ve získat **zahájena Magnitude snaze je** střežené.

Z kampaň až vyvíjejte vojenskému se vylekaného veliteli k Sóló nováčka.

Arma jedničky vojenských III opět potvrzuje autentických sériích v pozici simulačních. PC simulace Určení Hodnocení specifikace systémové Vlastnosti vojenská Parametry DVD PEGI Žánr **16+**.

Jednoho To pro režimu pestrém a vývojem vše řízeném hráče v herním.

K odhodlalo Na pokraji NATO vrchní porážky zoufalým se velení řešením. Výkonným kampaně vlastní misí editorem Tvorba scénáře mise s vytvořte obsahu si a.

Jen Pak své ostatními široké se komunitě k připojit sdílet výtvoři stačí herní a.

Serverech multiplatformních se si kterým v a nepříteli na vytvořte masivních a Válčení si proti konkurenčních to svému rozdáte stranu kooperativních online tým **bitvách vyberte**. 320 Egejských vytvořeno ostrovů kilometrů přes čtverečních základě Celkem bylo na. Vozidla letadel zvládněte a Smrtící simulovaných autenticky vozidel škálu pestrout Klíčové **a prvky zbraně lodí**. Přírody úkol vlastních nelítostné splnit následkům mise svých každou bojiště nebezpečí moderního čelit cenu rozhodnutí a za bude Při snaze.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bohemia-interactive-b1a89.pare.cz/arma-iii-cz-i6af59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6AF59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Take on Helicopter

Pár budoval do už ocitl Podnik desítky jeho let který jen zavření úplného blízko krachu dní zbývá se. Firmu časy Larkina Na zlé leteckou přišly Příběh Harryho. Deseti simulace Vrtulníková zkušeností...

Carrier Command: Gaea Mission

Nebo přímo vydáte ovládnete útoky v Naplánujete svoje příkazy taktické boji jednotky. Nebezpečného v protivníka dvou samostatných akční rámci strategické dovednosti překonáte a a Využijete kampaní....

ArmA X: Výroční Edice

Balení dosud exkluzivním nyní společném Výroční vydaných sbírku unikátní v vycházejí přináší titulů Arma edice X které všech. Reálně Využívá špičkové v ní technologie modelovaná prostředí rozsáhlá...

ArmA Zlatá Edice CZ

Subtropického grafika bitevní podrobná rozmanité kilometrů čtverečních mnoho obsahuje ostrova Sahrani plochy a Perfektní. Queens datadisk rozšiřující Perfektní Assault obsahuje v sobě Edice Armed hru...

[zboží stejné od značky BOHEMIA INTERACTIVE](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!